
 Καλησπέρα, σας στέλνω την επιστολή που έγραψα εκ μέρους όλης της 

οικογένειας μου και αφορά τη νοσηλεία του πατέρα μου στο νοσοκομείο 

Γ. Γεννηματάς, προκειμένου να ενημερωθείτε και εσείς για τους αξιόλογους  

συνεργάτες και το σπουδαίο έργο που επιτελούν. Σας παρακαλώ, θα ήθελα 

να την λάβετε υπόψιν σας και να μεταφέρετε τις θερμές μας ευχαριστίες σε 

όλους τους εμπλεκόμενους καθώς και να την δημοσιεύσετε στο site σας αν  

αυτό είναι εφικτό. 

                                                                     Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων 

                                                                                Με εκτίμηση 

                                                                         Αποστολοπούλου Ιωάννα 

 

 

 

Αθήνα 30/3/2016  

Προς : Διοίκηση του Γ.Κ.Ν “Γ. Γεννηματάς”  

κοιν: Ιατρούς και Νοσηλευτές Β΄ Παθολογικής Κλινικής  

 

Αξιότιμε κ. Διοικητά 

Με την παρούσα επιστολή μου, επιθυμώ εγώ καθώς και όλη η οικογένεια μου να 

εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας και να ευχαριστήσουμε ολόκληρη την ιατρική και 

νοσηλευτική ομάδα της Dr. Τουλιάτου για την αμέριστη συμπαράσταση και φροντίδα τους 

κατά το χρονικό διάστημα της νοσηλείας του πατέρα μου Αποστολόπουλου 

Κωνσταντίνου,στην Β΄ Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου σας . 

Εισήχθη στις 26/1/2016 εκτάκτως στην κλινική σας, ένα εξαιρετικά βαρύ περιστατικό αφού 

είχε από το 1997 εγκεφαλικό ,με ένα νέο εγκεφαλικό και οξεία λοίμωξη του κατωτέρου 

αναπνευστικού.  

Εισήχθη σε κώμα ουσιαστικά και χωρίς ελπίδες, δυστυχώς κατέληξε στις 6/3/2016. Σας 

αναφέρω περιγραφικά την κατάσταση της υγείας του πατέρα μου διότι από την πρώτη 

στιγμή έως και την ημέρα που έφυγε από την ζωή ( σαράντα μία ημέρες) αυτοί οι άνθρωποι 

που στελεχώνουν την  Β΄ Παθολογική τον σεβάστηκαν και τον φρόντισαν τόσο σαν να ήταν 

η περίπτωση νεαρού ατόμου που είχε προοπτική να τα καταφέρει. 



Ιδιαίτερα επιθυμώ να ευχαριστήσω τον επιμελητή κ. Μούργο, την ιατρό κα. Έλενα Κουνάβη 

και  τον ιατρό κ. Φούντα και δυστυχώς δεν γνωρίζω τα ονόματα των υπόλοιπων ιατρών και 

των νοσηλευτών προκειμένου να τους αναφέρω και να τους ευχαριστήσω τον καθένα 

ξεχωριστά. Όλοι τους όμως ήταν εκεί για τον πατέρα μου, πέρα από τις προγραμματισμένες 

τους επισκέψεις, ήταν εκεί τις πολλαπλές φορές νυχθημερόν που τους καλούσαμε για 

αναρρόφηση ή όποια άλλη έκτακτη κατάσταση βρισκόταν.  

Οι νοσηλευτές της κλινικής σας, δίνουν αγώνα για να διατηρήσουν τις υψηλού επιπέδου 

υπηρεσίες τους, αδιαμαρτύρητοι, με τρομερή κατανόηση και ευγένεια. Ιατροί και 

νοσηλευτές μας στήριξαν ψυχολογικά δίνοντας μας πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση 

του, διακριτικά και με απλά λόγια, τόσα ώστε να κατανοούμε ποια κατάσταση 

αντιμετωπίζαμε κάθε φορά. 

 Οι κυρίες του τμήματος καθαριότητας της κλινικής, ιδιαιτέρως η κα. Ιωάννα φρόντιζαν τους 

χώρους στη διάρκεια της ημέρας σχολαστικά. Εξαιτίας της δύσκολης κατάστασης της υγείας 

που είχε ο πατέρας μου, όλη η οικογένεια είχε πολυετή εμπειρία από νοσοκομεία και 

κλινικές και γι αυτό το λόγο ξεχωρίσαμε τις υψηλής ποιότητας υπηρεσίες σας. 

Κύριε Διοικητά, οι άνθρωποι αυτοί επιτελούν έργο στο νοσοκομείο σας και σέβονται τον 

ασθενή και τον συνάνθρωπό τους σε όλες τις συνθήκες. Σας ζητώ να συνεχίσετε να τους 

στηρίζετε στο σπουδαίο έργο που επιτελούν. 

 Τέλος, σας παρακαλώ να μεταφέρετε τόσο στους ανωτέρω Ιατρούς, όσο και στο 

νοσηλευτικό προσωπικό, τις θερμές μας ευχαριστίες αλλά και την βαθιά μας ευγνωμοσύνη 

που νιώθουμε για τον καθένα ξεχωριστά.  

 Σας ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου. 

Αθήνα 30 Μαρτίου 2016 

Με εκτίμηση 

Αποστολοπούλου Ιωάννα 

 


